

郑州晚报 郑州移动2011年进社区“夏季行”

好人·好报·好邻居

讲述社区故事,请拨打本报热线(67659999) 请加上本报QQ(407659842 990158)

登录爱晚报网站投稿件、图片:www.izzwb.com

2011年进社区“夏季行”活动第7站

映月路社区

进社区“夏季行”

上周六下午,由郑州市文明办、郑州晚报社、中国移动通信集团河南有限公司郑州分公司共同主办的2011年进社区“夏季行”活动第七站来到了映月路社区,为居民送去精彩的节目也送去对健康的问候,郑州市中医院等单位在送实用咨询的同时更送上了贴心的服务。

晚报记者 汪永森 黄盈 见习记者 鲁慧 柴琳琳 实习生 李冬 通讯员 郑士郁/文 晚报记者 张翼飞/图



三位舞蹈演员跳起傣族舞

天地那么大,走出小屋吧 青春那么美,努力创造吧

晚报进社区团队用歌声邀请居民走出家门 一起享受邻里互动的快乐

节目篇

主持人诙谐 引逗出一次次笑声

下午5时,红色裙衫、华丽舞步,伴随居民的掌声,开始在映月路社区文化广场的红毯上旋转。

这一次,郑州移动艺术团演员们带着新的曲目来了,移动小胖、才子梁宝兴、帅哥郭龙或庄谐的话语,引逗出一次次笑声。

“天地那么大,走出小屋吧……”美女侯程菲带来的《给心放个假》,让现场散发出了快乐的气氛。

舞蹈演员黄色纱裙、粉色丝袜欢快地跃动着,喜悦的感觉围绕侯程菲呈现出来,台上台下的互动多了起来。

“青春那么美,努力创造吧,过好每一天……”歌声饱含祝福,烦恼忧愁唱没了,热烈的掌声是居民对节目的回报。

傣族舞蹈现代味引称赞

张欣、陆莹、薛慰三名舞蹈演员的组合,这次身穿傣族传统筒裙,新颖的舞蹈给大家惊艳的感觉。

一顶华丽的斗笠、一根青翠的竹竿和一枝娇艳欲滴的玫瑰,成了三人在舞蹈《那多丽》中的独特道具。

而三人服装的颜色也传递不同的意思,粉红代表温柔,湛蓝代表性感妩媚,嫩绿则有豪爽泼辣的味道。

“那多丽”是傣族人对已成年尚未婚嫁的少女,一般指十四五岁到十八九岁漂亮少女的称谓。”梁宝兴介绍,《那多丽》不同于一般的傣族舞蹈,它富于现代感,加入快板,节奏明快。

“服装漂亮、演员更漂亮,歌舞都很新颖,看着带劲。”在社会的文化广场上,欣赏到专业的舞蹈表演,观众直呼过瘾。

当最后一首《相亲与相爱》唱起,欢快暖人的歌词热情地回荡着,为市民送去美好的祝愿,也引起在场市民的共鸣。



精彩节目逗得居民们哈哈大笑

互动服务篇

市中医院现场教授推拿保健

“夏天小孩活动量大的时候,要及时给孩子更换内衣,这样可以减少发烧的可能。”活动现场,市中医院的医生们为居民传授起“育儿心经”来。

中医院推拿科的医生康献勇走上舞台,还邀请了5位母亲抱着自己的宝宝也上台来,现场传授大家一套小儿推拿手法。

只见康献勇抬起一个小孩的手臂,用大拇指偏侧搓小孩手掌大拇指下方的鱼际穴,“当看到孩子舌苔厚腻发黄或者肚子胀、吃饭不香甜的时候,就给孩子搓一搓,每天搓上个20至50下,可以促进孩子肠胃消化吸收,增强抵抗力从而促进生长发育”。

随后,医生又把三个手指放在孩子的肚子上,中指放在肚脐上,其他两根手指随意放开,进行按摩,“这样按摩有双向调节作用,既可以消除积食,又能治疗腹泻,每



小朋友跟着音乐舞动音乐

次可以按上2到5分钟”。

台上听得热闹,台下还有位小朋友也忙得不亦乐乎。“给您份报纸看看。”来自外国语中学的杨子沐也专门来到活动现场,帮助晚报工作人员发放起报纸来,“这是我们暑期社会实践活动的一部分,希望能给大家提供更多帮助。”

反馈篇

活动增进邻里沟通

“平日里大家都忙,邻里之间沟通很少,郑州晚报进社区活动不仅服务了市民,也增进了邻里之间的交流沟通。”映月路社区居民赵先生说。

“我们家是《郑州晚报》的老读者了,中医院也来咱社区了,让我们在自家门口就能看病,真方便,晚报真贴心。”现场订报的刘女士说。

举办了这么多次进社区活动,每次记者都能听到居民的心声,也正是有了他们的监督和支持,晚报才能向更好的方向发展,从而为大家做更多更好更全面的服务,我们向社区热情的居民们表示感谢,也欢迎其他社区和物业的负责人拨打我们的热线67659999,参与到我们的进社区活动中。



热心读者发放晚报